

Chinologică Română și să i se interzică înscrierea/participarea și prezentarea de câini în expozițiile organizate sub egida A.Ch.R. – F.C.I.

Această hotărâre va fi adusă la îndeplinire de toți membrii A.Ch.R. și, de asemenea, va fi transmisă tuturor țărilor membre F.C.I.

Tot în cadrul acestor expoziții de la Albena, a avut loc un incident între domnul Alain Dăescu și domnul Matyas Laszlo. A fost sesizată Comisia de Etică și Disciplină a A.Ch.R. precum și A.Ch.Timiș care urmează să procedeze conform regulamentelor proprii în vigoare.

Decizia nr. 21/24.08.2011

Având în vedere prevederile statutare ale A.Ch.Bihor care sunt în flagrantă contradicție cu prevederile statutare ale A.Ch.R., reprezentanții acestei asociații se vor prezenta în fața Consiliului Director al A.Ch.R. pentru a da explicații, la proxima ședință a acestuia. Până atunci, Consiliul Director al A.Ch.R. nu va mai aproba nici o competiție pentru A.Ch.Bihor.

Decizia nr. 22/24.08.2011

Domnul Willy Landt, președintele Clubului de Dresaj Canin, va fi convocat pentru explicații în fața Consiliului Director A.Ch.R. la proxima ședință a acestuia, având în vedere afirmațiile și comportamentul acestuia față de președintele Colegiului de Arbitri și față de alți membrii A.Ch.R.

Decizia nr. 23/24.08.2011

Cu unanimitate de voturi se aprobă modificarea regulamentului Colegiului de Arbitri cu privire la examinare, și anume, proba scrisă privind regulamentele devine probă eliminatorie, și va fi trecută cu nota minimă 8.

Decizia nr. 24/24.08.2011

Cu unanimitate de voturi se aprobă începând cu data prezentei abrogarea Regulamentului TOP TEN, având în vedere că există deja clasamentul TOP DOG OF THE YEAR.

De asemenea, în cadrul notației pentru Top Dog of the Year vor fi luate în considerație următoarele titluri :

PRIMUL ÎN GRUPĂ	<i>B.O.G.</i>
AL DOILEA CLASAT ÎN GRUPĂ	<i>REZ. BOG</i>
BEST JUNIOR IN SHOW	<i>JUNIOR BIS</i>
REZERVĂ BEST JUNIOR IN SHOW	<i>REZ. JUNIOR BIS</i>
BEST IN SHOW	<i>BIS</i>
REZERVĂ BEST IN SHOW	<i>REZ. BIS</i>


Cristian Ștefănescu
PREȘEDINTE A.Ch.R.

